

*Z podmínek prodeje kol Specialized 2009 společnosti 69 Company s.r.o. (nástupce Specialized Eastern Europe s.r.o.):*

Obracíme se na Vás ve velmi důležité věci, jejíž dodržování je nezbytné pro naši další spolupráci a byli bychom rádi, kdyby jste následujícímu věnovali Vaši plnou pozornost.

Naše společnost 69. Company s.r.o. jako oficiální a jediný distributor pro Českou, Slovenskou a Polskou republiku se v kontraktu s americkou společností Specialized zavázala, k dodržování jistých obchodních podmínek.

**Filosofií firmy Specialized je, že celosvětově nepodporuje aktivní prodej kol prostřednictvím internetového obchodu.** To znamená, že kola Specialized nejsou nikde na světě nabízena k prodeji přes internetové obchody konečným zákazníkům. Tato podmínka je součástí naší obchodní smlouvy a my jsme povinni ji respektovat a zajistit její dodržování.

Je nám samozřejmě známo, že skoro každý obchod vlastní své webové stránky, které jsou určeny buďto k jeho prezentaci nebo přímo provozovány jako internetový obchod.

Podmínky prezentace zboží Specialized na Vašich stránkách a internetových obchodech jsou následující:

- 1) ***Veškeré produkty Specialized by měly být nabízeny pouze za doporučené maloobchodní ceny, které uvádíme my, jako oficiální distributor.***
- 2) ***Nesmí být uvedena žádná další alternativa ceny. Tato podmínka zahrnuje veškeré slevy z maloobchodní ceny (žádné množstevní slevy, ani slevy za nákup).***
- 3) ***Pokud si zákazník objedná kolo Specialized prostřednictvím internetového obchodu, jeho jediné možné dodání a předání je osobně, na kamenném obchodě, řádně sestavené, se všemi náležitostmi, včetně záručních listů. Jste samozřejmě povinni provést garanční prohlídku. O této skutečnosti je nutné informovat zákazníka přímo při prezentaci kol na internetovém obchodě (přímo u nabízeného zboží musí být tyto informace uvedeny).***

Dodržování těchto podmínek je nezbytnou součástí naší obchodní spolupráce s Vámi.

Za dodržování a respektování těchto pravidel Vám děkujeme.

Přejeme úspěšnou sezónu,

za 69 Company s.r.o.

Zdeněk Löffelmann